



Первый заместитель руководителя следственного управления выступил на заседании Госсовета республики



22 февраля 2023 года состоялось 51-ое пленарное заседание Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан.

На заседании выступил первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Евгений Лагацкий с докладом о результатах работы следственного управления в ушедшем году, состоянии преступности и принимаемых следственным управлением мерах по борьбе с ее проявлениями, а также внес ряд предложений по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Предложения касались проработки законодательных инициатив, направленных на усиление парламентского контроля за деятельностью органов исполнительной власти по наиболее



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

насущным проблемам, беспокоящим многих жителей республики, таким как: обеспечение семей с детьми-инвалидами жильём и лекарственными средствами; обеспечение доступности оказания медицинской помощи, в том числе её качества; обеспечение социальной инфраструктурой граждан, проживающих на новых территориях; обеспечение жильём детей-сирот, в том числе, имеющих судебные решения; обеспечение прав участников долевого строительства; длительное расселение граждан из аварийного жилья; невыплата заработной платы и иных социальных выплат; обеспечение защиты прав мобилизованных и членов их семей; некачественное оказание услуг, в том числе в жилищно-коммунальном комплексе.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1774437>